



## CutisHelp POMOC KOŽI

**CutisHelp** predstavuje českú značku kozmetických prípravkov novej generácie, ktorá sa zameriava predovšetkým na starostlivosť *pri kožných problémoch a ochoreniach* a ktorá ako *jediná obsahuje špeciálnu nechemickú patentovo chránenou metódou získavaný olej zo semien technického konope* vysokej farmaceutickej čistoty *s unikátnymi vlastnosťami pri tšení kožných zápalov a hlbokoj regenerácii kože.*

Zloženie výrobkov je nadštandardne dobre tolerované aj najcitlivejšou a funkčne narušenou pokožkou a je k nej zároveň maximálne šetrné, *neobsahuje žiadne návykové ani halucinogénne látky.*

Cieľom ošetrovania je úľava od nepriemých kožných problémov a zlepšenie kvality života psoriatickov.

### AKTÍVNA ZLOŽKA:

**Kľúčovou zložkou prípravkov** je prírodný olej s vynikajúcimi protizápalovými, regeneračnými, výživovými a antibakteriálnymi vlastnosťami. **Koncentrácia oleja** v prípravku je **na základe lekárskeho skúsenosti** optimalizovaná pre ideálny a pre pokožku **príjemný priebeh upokojujúceho a regeneračného procesu.**

### ODPORUČANÁ APLIKÁCIA PRI:

- ▣ prejavoch lupienky/psoriázy

### CutisHelp LUPIENKA konopný krém - 100 ml

#### CHARAKTERISTIKA:

Vysoko účinný prípravok ľahšej konzistencie pre upokojenie a regeneráciu kože **pri prejavoch lupienky** je určený predovšetkým **pre ošetrovanie počas dňa**; veľmi dobre sa vstrebáva, nezanecháva na pokožke masťný film a nešpiní odev. Poskytuje pleti intenzívnu **hydratáciu, ulavuje od jej nepríjemného napätia a pomáha upokojovať a vyhladzovať postihnutú kožu.** Krém zároveň dodáva bunkám predovšetkým v zárodnočnej vrstve kože potrebnú výživu pre zaistenie ich správneho vývoja a funkcií, dlhodobu prispieva k úspešnému udržaniu pokojnej fázy ochorenia; pravidelnou aplikáciou je možné dosiahnuť výrazné zlepšenie celkového stavu a vzhľadu kože. Krém je bez obmedzení určený na použitie aj pre deti, tehotné a kojacie ženy.

### CutisHelp LUPIENKA konopná masť - 100 ml

#### CHARAKTERISTIKA:

Vysoko účinný prípravok pre upokojenie a regeneráciu kože **pri prejavoch lupienky** je určený predovšetkým pre intenzívne **ošetrovanie počas noci**; pri zhoršenom stave je odporúčané ho aplikovať aj počas dňa. Prijemne zvláčňuje a dodáva bunkám predovšetkým v zárodnočnej vrstve kože potrebnú výživu pre zaistenie ich správneho vývoja a funkcií. Vytvára na povrchu kože ochrannú vrstvu, ktorá podporuje obnovu vodnej rovnováhy (sekundárne hydratuje) a prirodzenej kožnej bariéry. **Masť** prispieva k rýchlemu odstráneniu bolestivých prasklín, výraznému **upokojeniu, vyhladeniu kože** a úspešnému udržaniu dlhodobého bezproblémového stavu; pravidelnou aplikáciou je možné dosiahnuť výrazné zlepšenie celkového stavu a vzhľadu kože. Masť je bez obmedzenia určená na použitie aj pre deti, tehotné a kojacie ženy.

#### POUŽITIE:

- ▣ **pri zhoršených stavoch** vtierajte aspoň dva- až trikrát denne **masť LUPIENKA**, pre nočné ošetrovanie použite opäť masť; v prípade nutnosti je možné počas dňa použiť aj **krém LUPIENKA**, ktorý nezanecháva masťný film
- ▣ **pri upokojených stavoch** aplikujte aspoň dvakrát denne **krém LUPIENKA** a na noc ošetríte pokožku masťou
- ▣ **aj po celkovom upokojení ťažkosti** odporúčame pokožku **naďalej celoplošne ošetrovať**, najmä po kúpeľi telovým balzomom a na problematikejšie miesta aspoň raz denne aplikovať **krém LUPIENKA**

V každom štádiu ochorenia odporúčame pre dosiahnutie maximálneho efektu doplniť celkovú starostlivosť o **konopný kúpeľ BALNEA** a následne do kože celoplošne vtrieť **konopný telový balzam**. Pre šetrnú bežnú hygienu je určená **konopná emulzia na umývanie FLUID**, na problematikejšie miesta vo vlasovej časti je určený **konopný šampón LUPIENKA-SEBOREA**. Použitie týchto prípravkov **CutisHelp nemá žiadne časové obmedzenia**, je možné ich aplikovať dlhodobu.

#### DÔLEŽITÁ INFORMÁCIA:

Na ošetrovaných miestach môže vplyvom prenikania bioaktívnych látok konopného oleja a súvisiaceho intenzívnejšieho prekrvenia zo začiatku ojedinele dôjsť k prirodzenému dočasnému sčerveneniu a svrbeniu kože; nejedná sa o nežiadúcu reakciu. Uvedené príznaky obvykle behom troch týždňov odznievajú a následne nastáva rýchle upokojenie ťažkosti.

V prípade neštandardných prejavov alebo pretrvávania uvedenej reakcie odporúčame obrátiť sa na ošetrojúceho lekára.

Zároveň odporúčame bezprostredne nekombinovať aplikáciu produktov **CutisHelp** s ďalším kozmetickým alebo liečebným prostriedkom, keďže pôsobenie extrahovaného konopného oleja zosilňuje účinok všetkých látok takého preparátu.

Vplyvom konkrétnej odrody konopného semena sa jednotlivé šarže krému a masťi môžu líšiť sfarbením vzhľadom na prirodzené vlastnosti extrahovaného konopného oleja.

Zloženie všetkých produktov **CutisHelp** zodpovedá farmaceutickým zvyklostiam; prípravky sú nezávisle testované Štátnym zdravotným ústavom v Prahe a neobsahujú žiadne neprirodzené konzervačné látky (napr. parabény).

- ▣ všetky receptúry prípravkov **CutisHelp** sú vytvárané tímom lekárov a farmaceutov tak, aby vyhovovali náročným potrebám poškodenej kože ako aj postihnutej a precitlivelej pleti
- ▣ k základnej aktívnej látke, extrahovanému konopnému oleju špičkovej farmaceutickej kvality, sa pridávajú nezádržlivé, predovšetkým lekárenské komponenty, čo zaručuje nadštandardnú znášanlivosť všetkých prípravkov
- ▣ cieľom ošetrovania je **zlepšenie a udržanie dobrého stavu pleti** bez vedľajšej záťaž organizmu
- ▣ **CutisHelp** je overená, úspešne používaná a odporúčaná odbornými lekármi v rámci ambulatnej, klinickej ako aj kúpeľnej dermatologickej starostlivosti
- ▣ v súčasnej dobe patrí k značke **CutisHelp** produktový rad **zdravotná kozmetika** a rad **mimi**

Viac informácií nájdete na stránkach: [www.CutisHelp.com](http://www.CutisHelp.com)

